

Ціна 35 коп.

Милі чубляться...

Стратегічне партнерство у всій його красі – Україна та Росія жваво обмінюються звинувачувальними заявами та енергетичними демаршами

Дмитро ЯЦЕНКО
ВЗАЄМИНИ

Між Україною та Росією розгорілася справжня війна. Хоча порохом не пахне, кулі та бомби не летять – вже не вперше "бойові дії" ведуться мовою офіційних паперів. Цього разу на похолодання відносин між Києвом і Москвою вплинули відразу дві проблеми – мовна та енергетична. По кожній з них Росія висловила свою думку, а Україна гідно відреагувала. Наразі рахунок – 2:2. А тепер про перебіг партії двох держав – стратегічних партнерів.

Після зливи незадоволення в російській пресі щодо українізації в нашій державі в середині тижня Державна Дума Російської Федерація виголошує заяву про порушення прав російської національної меншини та утискання російської мови в Україні. Російські депутати попрацювали на славу – про рівень їх фантазії свідчать самі лише вжиті у заяві вирази: "дискримінація російської мови", "україн націоналістичні сили", "нездоланна стіна не тільки територіального, але і духовного відчуження братських народів". Очевидно, втомившись вигадувати щоразу нові словосполучення, "думці" самі ж і обмовилися про расові відмінності між двома народами, коли назвали українські події "рецидивом політики расової дискримінації". Зміст вищенаведених висловів найліпше характеризує братнє почуття російських законодавців до українського народу...

І хоча з минулого тижня в українському парламенті тривають канікули, відповідна реакція з'явилася вже наступного дня – у четвер. Інформаційне управління Верховної Ради роз-



Колаж Юрка БАНЗАЯ

цінило заяву Держдуми РФ як втручання у внутрішні справи суверенної держави України. Зокрема, в заяві у відповідь з подивом зазначено, що "наміри української влади забезпечити своїм громадянам невід'ємне і природне право користуватися рідною мовою" трактується як расова дискримінація. Зрештою, це лише виконання норм української Конституції, про що автори документа тактовно

нагадали депутатам Думи: "Законодавцям будь-якої країни світу потрібно поважати Основний Закон не тільки своєї, але й інших держав". Проте на ментальність народу важко вплинути, особливо російського: це в них по парламенту стріляють танки і на їх території ведуться внутрішні міжнародні війни. Натомість (і це підкреслено в заяві інформаційного управління) Україна є чи не єдиною

державою в СНД, де "завдяки зваженій і далекоглядній політиці переважають міжнародна згода і мир". З усього цього слід лише зауважити, що марно буде надіятися на розв'язання нинішніх проблем за допомогою відвертих фальсифікацій та безпідставних звинувачень, які поки що переважають у заявах російської сторони.

Закінчення – стор. 4

Рецидив забутого скандалу

Есе річної давності скандального київського журналіста викликало обурення Лариси Скорик

Тетяна НАГОРНА

Представники київського істеблішменту, схоже, невдовзі знову потішать нас скандалом. Не минуло й року, як газета "Киевские ведомости" у трьох числах опублікувала есе Олесь Бузини "Вурдалак Тарас Шевченко", як звана українська патріотка Лариса Скорик вирішила обуритися його змістом і звернути на це

увагу правосуддя.

Словом, 9 червня цього року Лариса Скорик подала на ім'я генерального прокурора України Михайла Потебенька документ під назвою "Повідомлення про злочин", у якому вимагає порушити проти журналіста "Киевских ведомостей" Олесь Бузини кримінальну справу за статтею №66 КК – розпалювання національної ворожнечі.

Мабуть, самої лише назви згаданого есе читачеві вистачить (навіть тому, котрий в очі не бачив тих "Киевских ведомостей"), аби здогадатися, що ця публікація не могла залишитися непоміченою. І справді, ще влітку минулого року група народних депутатів оприлюднила гнівну заяву з приводу папложення Бузиною святого імені Кобзаря, однак далі тоді справа не пішла – самі парламентарі на кримінальному переслідуванні автора не наполягали, а правоохоронці у нас, як прокоментувала вчора "Поступу" Лариса Скорик, заявами не цікавляться. Зрештою, і повідомлення пані Скорик мало всі шанси потрапити під суцільно генпрокурорів.

Та не на ту напали... Коли Скорик отримала датовану 29 липня чемну відповідь високої інстанції, що її листа відіслано на розгляд прокуратури Києва, а звідти – в Подільську районну прокуратуру, де ним займається радник юстиції Міщенко С. Г., вона скликала прес-конференцію і повідомила весь світ, що не дасть цій справі припасти пилюкою. "Наше суспіль-

ство треба позбавити помиїв, і якщо цього ніхто не годен зробити, то це зроблю я сама. Я собі постановила, що якщо впродовж року після публікації Бузини в Україні не буде на неї гідної реакції, то я сама подам до суду", – пояснює "довгу паузу" Скорик. Цікаво також, що, звинувачуючи Бузину у "вчиненні наруги над пам'яттю великого Кобзаря та приниженні національної гідності українського народу..." (пряма цитата), пані Лариса вважає його лише виконавцем. "Бузина – психічно невірноважена людина, й він це не раз доводив, а такими зазвичай легко маніпулюють ті служби, які не зацікавлені, щоби в Україні був спокій. Я маю на увазі КГБ, яке з часів Союзу нікуди не вивітрилось і нікуди не зникло, а діє де тактикою "випаленої землі", як-от на Кавказі, а де – "випаленої душі", як-от в Україні. Тут не має бути складу і ладу – от мета тих людей, котрі хворі на імперіалізм", – виявляє себе як прихильниця новітніх міфів Лариса Скорик.

Закінчення – стор. 7

НИНІ В ПОСТУПІ

Голкіпер покинув ворота

Василь Базів відбув на дипломатичну роботу

Стор. 2

Аналіз міського бюджету-2000

Стор. 3

Бізнес блакитних касок

Україна заробляє мільйони доларів на миротворчих операціях

Стор. 4

Піночет знову перед судом

Стор. 5

Китайців продають у рабство

Стор. 5

Воєнготується до війни

Стор. 6

Україна вийшла у фінал ЄВРО-2000

Стор. 11

КУРСИ ВАЛЮТ

22.07.2000	НБУ
1 долар США	5,4389
1 марка ФРН	2,6037
1 євро	5,0924

21 липня в обмінних пунктах Львова найдорожче продати долари можна було по 5,27 грн. (майже всюди); найдешевше купити – по 5,40 грн. (майже всюди).

ПОГОДА У ЛЬВОВІ

